

РАССВЕТ

Износковская общественно-политическая газета

Год издания 26-й

№ 76

(5405)

9

октября 2012 г.

вторник

Цена договорная

На планёрке у главы администрации

Очередная планёрка у главы администрации района состоялась в первый день октября - по горячим следам событий, связанных с пронесшейся над Износковским районом стихией и (как следствие, к которому мы все уже давно привыкли!) неизбежным отключением электроэнергии. Отмечалось, что ситуация была вызвана обрывом проводов в результате падения деревьев. Глава администрации района В.В. Леонов оценил данную ситуацию как недопустимую и потребовал от всех, кто так или иначе отвечает за обеспечение нормальных, стабильных условий жизни населения района, принять необходимые меры по своевременному выпиливанию больших деревьев, которые растут рядом с линиями электропередач: люди не должны страдать из-за чьей-то нерадивости и халатности.

Глава администрации района также обратил внимание на проблеме уличного освещения, которая, несмотря на определённые усилия муниципалитетов, всё же остаётся. Так, в самом райцентре некоторые улицы не освещены вообще, даже в сквере им. С. Суворова горят не все фонари, а при въезде в Износки можно и заблудиться в

темноте. В.В. Леонов поставил перед ответственными лицами задачу провести проверку состояния уличного освещения на территории всего района.

Было обращено внимание на необходимость более серьёзного и внимательного подхода к жалобам людей. Так, для с. Износки на сегодняшний день остро стоит вопрос работы (а точнее неработы) общественной бани. Ясно, что многое в решении этого вопроса упирается в проблемы финансовые, однако на жалобы людей нельзя закрывать глаза, важна здесь и разъяснительная работа.

На планёрке был рассмотрен также ряд других вопросов - о реализации в районе программы «Чистая вода», о завершении сельскохозяйственного года в сельхозпредприятиях. Обсуждались текущие проблемы, связанные с окончанием ремонтных работ на объектах здравоохранения и образования, с благоустройством населённых пунктов.

Особое внимание было уделено началу отопительного сезона - прежде всего в тех учреждениях, где учатся и воспитываются наши дети.

Наш корр.

♦ ВЛАСТЬ И МОЛОДЕЖЬ

По традиции на исходе первого месяца нового учебного года старшеклассники Износковского района встретились в администрации района. На этот раз объединил ребят «за круглым столом» с чаем и сладостями заместитель главы администрации района М.М. Васильев. Он рассказал ребятам о реальных достижениях района в плане социально-экономического развития. Слушая рассказ, старшеклассники убеждались в том, что напряжённая работа исполнительной власти направлена в первую очередь на создание необходимых условий для достойной жизни молодёжи - и не где-нибудь в краю далёком, а здесь, на родине. Школьники из первых уст узнали, что в миллионы рублей обходятся району тепло, комфорт и уют в образовательных учреждениях, в учреждениях здравоохранения; что огромных вложений требуют благоустройство населённых пунктов, ремонт дорог.

Своё, совсем не детское, слово сказали на встрече и юные граждане района: об организации молодёжного досуга в с. Износки и в п. Мятлево, об отсутствии в райцентре учреждений общепита; о проблемах уличного освещения. Вновь, как и год назад, был поднят вопрос о строительстве современной спортивной площадки на территории Мятлевской школы. Учащаяся Мятлевской средней школы Валентина Шмидт, проживающая в д. Алексеевка, озву-

В обстановке доверия



Снимок на память о встрече.

чила желание ребят подросткового возраста - своих односельчан - серьёзно заниматься спортом: если реально организовать автобусный рейс Алексеевка-Износки, то молодёжь с удовольствием будет посещать ФОКК. Учащаяся Износковской средней школы Арина Бордачёва подняла наболевший вопрос о финансовой поддержке библиотек в связи с необходимостью обновления книжного фонда.

На встрече присутствовала также ведущий специалист по работе с молодёжью М.А. Панкратова. Ответив на вопросы ребят, она обратилась к ним с просьбой проявить ак-

тивность в работе по созданию в районе молодёжного совета, призванного объединять молодых людей, направлять их здоровые, свежие силы на интересные и общественно полезные дела.

Встреча в администрации района, к удовольствию всех, кто в ней участвовал, прошла доверительно, просто и непринуждённо, оставив самые хорошие впечатления. А закрепить эти впечатления помогла экскурсия в физкультурно-оздоровительный, культурный комплекс, которую для своих ровесников из Мятлева провели износковские старшеклассники.

В. СВЕТЛОВА.